

Сусрет председника Србије Александра Вучића и америчког државног секретара Мајка Помпеа биће суштински, а не само формалног карактера, пише "Блиц".



Лист наводи да ће високи амерички званичник после седнице СБ УН о Блиском истоку организовати ручак само за Вучића.

Тема ће бити Косово, а у тиму председника Србије кажу да он потпуно спреман иде на састанак.

"Председник Вучић се никада овако темељно није припремао као за ове састанке у Њујорку", наводе у Вучићевом тиму.

Председник Србије ће током боравка у Њујорку имати и друге састанке а главна тема свих биће управо Косово.

Према сазнањима "Блица", Вучић ће тражити заштиту за српски народ на КиМ , али пре свега инсистираће у разговору са Помпеом да САД изврше притисак на власт у Приштини да укине таксе на робу из Србије.

Вучић ће послати јасну поруку саговорнику да без тога нема повратка за преговарачки сто.

"Председник ће од највеће силе света тражити балансиран и фер приступ решавању косовскометохијске кризе. После ове посете ствари ће бити много јасније када је у питању поглед на будућност Србије, посебно у смислу америчке политике према јужној српској покрајини", каже извор "Блица".

Изненадни позив Помпеа Вучићу говори у прилог тези да се Америци са решавањем косовског проблема и да жели да преузме кључну улогу у том процесу.

И "Новости" пишу да би сутрашњи састанак могао да наговести почетак заокрета у политици Америке према Београду и да је сигнал да Вашингтон преузима иницијативу у решавању косовског чвора, што би веома брзо могло да резултира повлачењем такси и

одмрзавањем дијалога.

До сусрета који је очигледно резултата директне дипломатије која траје дуже време између Београда и Вашингтона, долази у тренутку када из САД стижу све гласније поруке да треба да се стави тачка на вишедеценијски конфликт, пише лист.

Саговорници "Српског телеграфа" сагласни су да је Вучићев одлазак у Њујорк део српске офанзиве на САД, а истовремено састанак тумаче као наставак акције коју је Доналд Трамп започео писмима упућеним представницима Београда и Приштине у којима је нагласио да је дошло време за договор.

(Танјуг)